

**Об'єднання "Спілка
молочних підприємств
України"**

02660, м. Київ, вул. М. Раскової, 4А, оф. 410
Тел.: (044) 451 42 28, 451 42 29
e-mail: molsouz@i.kiev.ua

**Громадська організація
"Ділова Рада України"**

01010, м. Київ, вул. І. Мазепи, б. 10
Тел.: (044) 200 55 59
e-mail: dr@dru.org.ua

18.08.2010 р. № 156

*Міністру фінансів України
Ярошенку Ф. О.*

Шановний Федоре Олексійовичу!

Третього серпня ц. р. Міністерство фінансів України винесло на всенародне обговорення проект нового податкового кодексу. На жаль, проведений нами аналіз показує, що даний документ не відповідає нагальним потребам молочної галузі України. Більше того, ряд його положень призведе до зниження ефективності механізмів державної підтримки виробників молока, прискорення скорочення поголів'я корів у населення. Ми переконані, що через відповідні положення Податкового кодексу вітчизняна молочна галузь ризикує опинитися в серйозній кризі, результатом якої стане падіння обсягів виробництва у фізичному і грошовому вираженні, а також зростання цін на готову продукцію. Зокрема, це стосується абзацу третього підпункту 3 пункту 7, XIX розділу. Це положення передбачає перехід від субсидування закупівельних цін до виплати компенсації на голову ВРХ, наявну на 1 січня відповідного року, а також відволікання 30 % коштів від виплати дотацій на кредитування будівництва та реконструкції тваринницьких ферм.

Підприємства Спілки молочних підприємств України і „Ділова Рада України” розглянули проект нового Податкового кодексу і вважають за необхідне висловити наступне.

По-перше, перехід від виплати дотації на одиницю продукції, здану переробнику, до виплати на корову веде до скорочення державної підтримки високопродуктивних виробників і заохочує власників низькопродуктивних корів. У результаті погіршиться становище галузі, що призведе до зниження її інвестиційної привабливості.

По-друге, виплата коштів на 1 корову введе зрівнялівку між великотоварними виробниками і населенням, всі отримають дотацію на 1 голову, а не на 1 гривню зданого молока, у великотоварних виробників вартість молока значно вище, ніж у населення. Ця норма нівелює обсяги виробленої продукції, хтось здає молоко на постійній основі, хтось частину залишає для власних потреб, а хтось взагалі не здає на промислову переробку, а дотацію на 1 голову отримають всі, незалежно від продуктивності стада і кількості зданого

молока. Така дотація не буде стимулювати продаж молока переробним підприємствам.

По-третє, відволікання 30 % коштів від виплати дотацій на кредитування будівництва та реконструкції тваринницьких ферм призведе до скорочення обсягу дотацій, зниження доходів виробників, багато з яких працюють на межі рентабельності. Також зауважимо, що великі господарства самостійно залучають кредити на розвиток виробництва, а приватник не стане звертатися за держкредитами через складність супутніх процедур.

Крім того, просимо врахувати, що непритаманна в цьому році літня спека в Україні, без сумніву, призведе, до зменшення виробництва молока, зростання його собівартості, а також відобразиться на забезпеченні поголів'я збалансованими кормами і ці обставини ще більш спонукатимуть господарства населення до вирізання корів.

Наявність дефіциту сировини восени і взимку вплине на формування цін на молоко та молочні продукти.

Враховуючи викладене, вважаємо за потрібне зберегти діючий механізм дотування. На наш погляд, необхідно стимулювати не поголів'я, а зростання виробництва молока за рахунок продуктивності, докорінного вдосконалення кормової бази і підвищення якісних та безпечних показників молока-сировини.

Виходячи з викладеного, просимо Вас, шановний Федоре Олексійовичу, розглянути викладені зауваження та врахувати їх при внесенні відповідних змін у проект Податкового Кодексу.

З повагою,

Президент Спілки молочних підприємств України



Л. Карпенко

Співголова Громадської організації "Ділова Рада України"



М. Соколов